

این بار مسمومیت دانش آموزان مدرسه پسرانه بر وجود

رئیس اورژانس لرستان از مسمومیت تعدادی از دانش آموزان مدرسه پسرانه خیام بر وجود خبر داد. به گزارش تسنیم، مهدی غیبی گفت: در زمان حاضر حال دانش آموزان خوب است و مشکلی ندارد.

انتقاد آتش نشانی از بیمه شدن ساختمان های نایمن

مدیر عامل سازمان آتش نشانی تهران گفت: حدود یک سوم از بافت مرکزی شهر از انبارها و کارگاهها و تولیدی هایی تشکیل شده که هیچ یک از مسائل ایمنی را رعایت نمی کنند. به گزارش ایسنا، قدرت الله محمدی افزود: در شرایطی که یک نهاد حاکمیتی به نایمن بودن یک ساختمان رأی می دهد اما مالک آن بیمه هایی که زیر نظر دولت هستند این ساختمان ها را بیمه می کنند در صورتی که این یک تناقض و ضعف قانونی است و اگر ساختمانی ایمنی نداشته باشد شرکت ها و سازمان های بیمه گر نباید آن ها را بیمه کنند. وی ادامه داد: اگر ساختمان ۱۵۳ خیابان بهار که دچار حریق شد و بیش از ۲۰۰ نفر از آتش نشانان ۱۲ ساعت درگیر عملیات بودند سیستم اعلام حریق داشت قطعاً این اتفاق نمی افتاد. متأسفانه شهیدداری در میان دود و شعله از چاهک آسانسور سقوط کرد و دلیلش هم بی دقتی مالک بود که برای چاهک آسانسور در نگذاشته بود.

توضیح سازمان غذا و دارو درباره الزام مقتعه مشکی در داروخانه ها

رئیس سازمان غذا و دارو درباره ابلاغ دستورالعمل نحوه پوشش کارکنان داروخانه ها که از جمله مفاد مهم آن ملزم شدن کارکنان خانم (اعم از مسئول فنی و سایر کارکنان) به پوشیدن مقتعه مشکی است، گفت: دستورالعمل مربوط به رعایت پوشش پرسنل داروخانه ها چیز جدیدی نیست مادستورالعمل پوشش استاندارد برای کارکنان داروخانه ها همیشه داشته ایم. به گزارش ایسنا، حیدر محمدی افزود: این دستورالعمل هم که ابلاغ شده است صرفاً در خصوص استاندارد پوشش است. به تبع این دستورالعمل، یکی از بدهای آیین نامه رعایت شیئونات اسلامی است. رئیس سازمان غذا و دارو خاطر نشان کرد: آیین نامه داروخانه ها شاید بارها بعد از انقلاب بازنویس و ابلاغ شده است. این چیزی که شمامی بینید همان ابلاغ آیین نامه قبلی است اما برخی از رسانه ها روی شیئونات برخی از بخش های آن را پررنگ تر کرده اند که از طریق آن بتوانند ضربه بزنند.

مشاهده یک قلابه یوز پلنگ آسیایی در عباس آباد

مدیر کل حفاظت محیط زیست استان اصفهان از ثبت تصاویر یک قلابه یوز پلنگ در پناهگاه حیات وحش عباس آباد خبر داد. به گزارش مهر، احمد رضا لاهیجان زاده با بیان اینکه جنسیت این یوز پلنگ نر است، اضافه کرد: مشاهده این یوز پلنگ بیانگر پایدار بودن زیستگاه است و هنوز ارزش دارد که این مهم برای ما اثبات شده بود و پیش از ثبت تصویر این یوز پلنگ در عباس آباد درخواست ثبت معدن داشتیم که ایستادیم و توانستیم معدن را از این منطقه حذف کنیم.

احتمال دیالیز دائمی توله یوز ایرانی

مدیر کل دفتر حفاظت و مدیریت حیات وحش سازمان حفاظت محیط زیست گفت: در صورت برطرف نشدن نارسایی کلیوی پیروز - یوز پلنگ ایرانی - هر ۲۴ ساعت احتیاج به دیالیز دارد. به گزارش فارس، غلامرضا ابوالدین افزود: در حال حاضر دامپزشک پیروز «پیتر کالدول» از آفریقای جنوبی است و تمام داروهارا مشاورت اومی دهیم. مدیر کل دفتر حفاظت و مدیریت حیات وحش ادامه داد: علت بیشتر نارسایی های «پیروز» این است که این توله یوز اصلاً شیر مادر را نخورده است و در محیط آزمایشگاهی پرورش یافته است.

پایتخت ۲۰۰ هزار پلاک ناپایدار دارد

مدیر عامل سازمان نوسازی شهیر تهران گفت: در حال حاضر پایتخت ۲۰۰ هزار پلاک ناپایدار دارد که بخشی از آن در بافت فرسوده واقع شده است. به گزارش ایسنا، مهدی هدایت اظهار کرد: بخشی از این پلاک هایی که باید نوسازی شوند، در بافت فرسوده هستند.



رئیس دانشگاه تهران وضعیت سلامت روحی دانشجویان را نگران کننده توصیف کرد

سایه سنگین ناامیدی از آینده بر دانشگاه ها

عضو هیئت علمی دانشگاه گیلان می گوید: «جوانان و دانشجویان احساس نمی کنند که نقش عملیاتی دارند. احساس می کنند ساختار دارد گلولی آنان را می فشارد». این جامعه شناس با اشاره به سیاستی که مدیران می توانند در قبال جامعه و دانشگاه ها اتخاذ کنند ادامه می دهد: «اگر حاکمیت می خواهد جوانان احساس بهتری از زندگی در ایران داشته باشند خودش را از مهندسی سبک زندگی کنار بکشد، گناه اندیشی در مواجهه

با سبک زندگی جوانان دیگر جوابگوی تغییرات اجتماعی ایران امروز نیست. بگذارید جوانان، جوانی کنند». همچنین نتایج آخرین پیمایش های بررسی میل و تصمیم به مهاجرت در میان ایرانیان که در سال ۱۴۰۱ ایران نامه مهاجرتی منتشر شده نشان می دهد، بی ثباتی اقتصادی کشور، ناامیدی نسبت به آینده، شیوه حکمرانی و مملکت داری، وجود فساد نهادینه شده در کشور و دستیابی به رفاه و امنیت بیشتر، به ترتیب جزء مهمترین عواملی است که دانشجویان برای مهاجرت ذکر کرده اند.

مهاجرت از مصادیق افسردگی

در این میان بسیاری از کارشناسان، افزایش مهاجرت در جمعیت های دانشجویی را از نتایج یاس در ادامه زندگی در کشور می دانند. طبق آمار سالنامه مهاجرتی ایران که در سال ۱۴۰۱ که از سوی پژوهشکده سیاستگذاری دانشگاه صنعتی شریف منتشر شده است، تعداد دانشجویان ایرانی در خارج از کشور با افزایش تقریباً ۴ برابری از ۱۷ هزار و ۴۲۲ دانشجو در سال ۲۰۰۰ به ۶۶ هزار و ۷۰۱ دانشجو در سال ۱۴۰۱ افزایش یافته است. بهرام صلواتی، مدیر رصدخانه مهاجرت ایران در نشست رونمایی از سالنامه مهاجرتی ایران ۱۴۰۱ گفت: «شیوه حکمرانی و مملکت داری، بی ثباتی اقتصادی، شرایط تحریم ایران، نوسان قیمت ارز و تورم از جمله عوامل مهم تاثیر گذار بر میل به مهاجرت بیش از ۸۰۰۰ ایرانی شرکت کننده در پیمایش های بررسی میل و تصمیم

ترومای جمعی و بازتاب آن در جامعه دانشجویی

در تعریف «ترومای جمعی» در

برخی کارشناسان معتقدند، در حالی که دانشجویان زودتر و بیشتر از سایر اقشار جامعه به مشکلات و فشارها و نگرانی ها و بی عدالتی ها و واکنش نشان می دهند، سر خوردگی و یاس جمعی نیز در آنها بازتاب گسترده تری خواهد داشت

وبسایت کلینیک های روانپزشکی و روانشناسی آمده است: «ترومای جمعی، نوعی فشار روانی است که بر افراد زیادی از یک جامعه یا فرهنگ آن جامعه تاثیر می گذارد. این حالت روانی در واکنش به یک آسیب تخریبگر مشترک در سطح جامعه روی می دهد. هر حادثه ناگواری که برای مردم یک جامعه روی می دهد، ممکن است به ترومای مشترک منتهی شود. این نوع رویدادها اغلب سیاست و احساسات ملی را عوض می کنند و حتی ممکن است بر تصمیمات شخصی افراد جامعه نظیر فرزندآوری تاثیر بگذارند.

حمله های تروریستی، سقوط هواپیما یا غرق شدن کشتی، قحطی، جنگ و درگیری های نظامی، کودتای، نسل کشی، بیماری های واگیردار و حوادث طبیعی مانند سیل و زلزله از جمله رخداد های منجر به ایجاد ترومای جمعی است. برای جامعه ای که رویداد تروماتیک را پشت سر می گذارد، دنیا دیگر آن جهان قبل نخواهد بود. کاهش اعتماد به نفس و بحران وجودی، افسردگی، استرس و اضطراب، ترویج بی اعتمادی، افزایش مصرف مشروبات الکلی و مواد مخدر از آسیب های روانی ناشی از ترومای مشترک است.

برخی کارشناسان معتقدند، در حالی که دانشجویان زودتر و بیشتر از سایر اقشار جامعه به مشکلات و فشارها و نگرانی ها و بی عدالتی ها و واکنش نشان می دهند، سر خوردگی و یاس جمعی نیز در آنها بازتاب گسترده تری خواهد داشت. به همین دلیل نگاهی به شرایط سخت اجتماعی و اقتصادی کشور نشان می دهد که در صورت عدم تلطیف فضای دانشگاه ها باید منتظر سونامی سر خوردگی و عدم سلامت روان در فضاهای دانشجویی و متعاقب آن جامعه باشیم.

وی تاکید کرد: نقشه های تهیه شده برای سرشماری که قرار است در سال ۱۴۰۵ انجام شود کاربرد دارد و در فاز اول استان های اردبیل و آذربایجان شرقی و غربی اجرایی می شود.

رئیس سازمان نقشه برداری با اشاره به بررسی های علمی فرونشست کشور گفت: اولین بار در دهه ۸۰ هشتاد فرونشست زمین اعلام شد و امروز ما با آخرین فناوری اقدام پایش فرونشست زمین می کنیم. وی، تهیه نقشه فرونشست زمین را از دستاوردهای این سازمان در خصوص فرونشست ذکر کرد و یادآور شد: فرونشست در همه مناطق دنیا ایجاد می شود ولی نرخ فرونشست زمین در کشور با بیشینه بالای ۲۰ سانتیمتر، ۵ برابر متوسط دنیا است. جاویدانه ادامه داد: فرونشست یک پدیده مخرب است ولی نرخ فرونشست در تهران بیشتر از سایر مناطق نیست چرا که نرخ فرونشست در تهران سالانه ۲۰ سانتیمتر و در کرمان سالانه ۴۰ سانتیمتر است.

وی با بیان اینکه عمده فرونشست ها در کشور در مجاورت اراضی کشاورزی است، یادآور شد: پدیده فرونشست پهنه های کشاورزی ناشی از برداشت بی رویه آب های زیرزمینی است و در حال حاضر پهنه های فرونشست به سمت شهرها حرکت کرده است. به گفته وی، فرونشست در تهران بیشتر در نوار جنوبی تهران، جنوب شرق و جنوب غرب است. جاویدانه با اشاره به اهمیت نقشه فرونشست کشور توضیح داد: ما در جلسه شورای شهرسازی و معماری شرکت کردیم و در این جلسه مصوبه ای در زمینه الحاق زمین به شهرها داشت که ما با ارائه این نقشه آنها را متقاعد کردیم که قبل از ساخت و ساز استعمال سازمان نقشه برداری برای، حریم غسل و فرونشست را دریافت کنند که در این همکاری چندین اراضی برای ساخت و ساز حذف شد. وی دلیل حذف این اراضی از ساخت و ساز را اقرار داشتن در پهنه فرونشست دانست.



۳۵۰ شهر فاقد نقشه

جاویدانه با بیان اینکه ۳۵۰ شهر کشور فاقد نقشه هستند، گفت: با توجه به اینکه این مناطق محدوده های کوچکی هستند، قرار است از پهپادها برای تهیه نقشه ها استفاده شود و با تامین اعتبار، تهیه نقشه برای ۷۰ شهر در دستور کار قرار گرفت.

رئیس سازمان نقشه برداری:

فرونشست زمین در ایران ۵ برابر متوسط دنیاست

رئیس سازمان نقشه برداری کشور با اشاره به نرخ بالای فرونشست در ایران گفت: ۳۵۰ شهر کشور فاقد نقشه فرونشست هستند. به گزارش ایسنا، علی جاویدانه، با اشاره به اهمیت نقشه برداری و اطلاعات داده مکانی در حوزه تصمیم سازی، افزود: این سازمان برای ایفای نقش خود در حوزه تنظیم گری ابزارهای مختلفی دارد که در شورای عالی نقشه برداری است. این شورا تاکنون فعال نبوده و این امر از جمله آسیب های وارده به حوزه نقشه برداری کشور است از این رو در پاییز سال جاری جلسه این شورا برگزار شد و ۹ مصوبه داشته است.

وی تدوین استانداردهای فنی را از دیگر ابزارهای در اختیار این سازمان در زمینه تنظیم گری حوزه اطلاعات مکانی نام برد و یادآور شد: در کشور اطلاعات مکانی از سوی دستگاه های مختلف تهیه می شود و مادستورالعمل تهیه این اطلاعات را تدوین کردیم.

به گفته وی دستورالعمل های نقشه برداری هوایی با ظرفیت پهپادها و رفتارسنجی ژئودزی برای پایش سازه های حساس در این سازمان تهیه شده است.

استفاده از تصاویر ماهواره ای

رئیس سازمان نقشه برداری، با اشاره به همکاری با سازمان فضایی گفت: در این همکاری قرار است از تصاویر ماهواره خیام برای فعالیت های سازمان نقشه برداری، استفاده کنیم. به گفته وی این تصاویر تاکنون از سوی سازمان فضایی به سازمان نقشه برداری ارائه نشده است.